
答え： 　　　　　が 　　まい 多い

みかさんは 58まい もっています。

5 8
－ 3 5

どちらが 何まい 多く もっていますか。

③

のこりは いくらですか。

答え：

ゆうきさんは、シールを 35まい もっています。

② りささんは 92円 もっています。47円の クッキーを 買います。

4 1

答え：        さつ

－ 1 5

今、15さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① かなさんの クラスには、本が ぜんぶで 41さつ あります。

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：41 － 15 =

しき：

しき：58 － 35 =



ゆうきさんは、シールを 35まい もっています。

どちらが 何まい 多く もっていますか。

みかさんが 23まい 多い

－ 3 5
答え： 2 3

② りささんは 92円 もっています。47円の クッキーを 買います。

のこりは いくらですか。

9 2

答え： 45円 4 5

2 6

－ 4 7

4 1
－ 1 5

① かなさんの クラスには、本が ぜんぶで 41さつ あります。

今、15さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

③

みかさんは 58まい もっています。

5 8

答え： 26さつ

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：41 － 15 = 26

しき：92 － 47 = 45

しき：58 － 35 = 23

8
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